ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе кафедры неврологии и нейрохирургии института последипломного образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации Маслове Александре Сергеевиче

Маслов А.С., 1989 года рождения, с отличием окончил лечебный факультет Ивановской государственной медицинской академии в 2012 году. С 01.09.2012 по 31.08.2014 г. обучался в клинической ординатуре на кафедре неврологии и нейрохирургии ИПО нашей академии. После успешного завершения обучения в ординатуре 15.09.2014 г. был принят в аспирантуру на той же кафедре, обучение в которой завершил защитой научно-квалификационной работы 31.08.2017 г.. После завершения аспирантуры был принят на работу врачом-неврологом в неврологическое отделение для больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения регионального сосудистого центра Ивановской областной клинической больницы.

Имеет хорошую клиническую подготовку, сформированные навыки обследования и лечения больных различного возраста, владеет физиотерапевтическими методами лечения. При общении с больными тактичен. Пользуется уважением сотрудников кафедры и коллег по работе. Все это позволило А.С. Маслову успешно выполнять врачебную деятельность и завершить диссертационную работу.

Выбор темы исследования был связан с установленной практической неопределенностью применения методики низкоинтенсивного лазерного облучения крови у больных с ишемическим инсультом. В период обучения в аспирантуре А.С. Маслов прошёл дополнительное обучение по ДПП «Избранные вопросы лазерной медицины». Им успешно освоены и выполнялись стандартные надвенные методики низкоинтенсивного лазерного облучения крови у больных в острой фазе ишемического полушарного инсульта. При активном его сотрудничестве с сотрудниками лаборатории научного направления «Физиология системы крови» НИЦ нашей академии получены гемореологические данные, позволившие оценить эффективность применяемых лазерных методик. Исходя из полученных клинико-гемореологических материалов обследования больных, разработаны критерии применения конкретных неинвазивных методик лазерной гемотерапии в комплексном лечении пациентов в острую фазу ишемического полушарного инсульта в зависимости от преобладающего компонента гемореологических нарушений.

В процессе выполнения диссертационной работы А.С. Маслов показал хорошие организаторские качества, умение анализировать полученные результаты и давать им необходимую интерпретацию. В ходе выполнения исследования его результаты докладывались на различных конференциях, опубликованы в разных изданиях, что позволило ознакомиться с новыми сведениями широкому кругу врачей-неврологов и физиотерапевтов, занимающихся данной проблемой.

Заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии ИПО ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России, д.м.н., профессор

Новиков А.Е.